
Нестандарт -
или немного фантазии.



Проблема

- Много старого железа;

- Маленький бюджет;

- Страх перед облаком.

20XX 20XX 20XX 20XX

Деградация 

производительности



Решение
Стандарт

1 сервер - 1 ключ

2 сервера - 2 ключа

…

И так далее.



Принцип работы кластера 1с

Сервер 1с

Сервер 1с

Сервер 1с

Сервер 1с

Клиенты



1с сервер

Вектор решения нестандарт

BEOWULF

OpenMPI

NFS

Командный

Нода ...

Нода 1

Нода 2

Клиенты



Возможности GPU

Что должны увидеть

H110M-S2PV-CF

GeForce GTX 1050 Ti

Intel(R) Core(TM) i3-6100



В работе




